

# 传销团伙起“内讧” 无利可图抢劫“自己人” 计划绑架“老总” 逼写百万元欠条

男子加入传销1年多未获利，竟伙同他人抢劫“自己人”5万元，并计划绑架“老总”，逼其写下100万元欠条。昨日，市场星报记者获悉，犯罪嫌疑人张某、王某、许某、裴某等人因涉嫌抢劫罪被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

■ 九月 司海燕 记者 马冰璐

## 搞传销未获利，抢劫“自己人”

90后小伙张某经同学崔某介绍加入传销，在凑齐69800元后，他把女友、父母等亲朋好友都拉进了传销，发展成“下线”。可加入传销1年多，他仍未获利。他无意中得知自己交的69800元辗转到了洪某的手中，遂萌生了找其要钱的想法。

张某随即与同乡王某、许某等人合

谋一起到合肥找洪某要钱，如果对方不给，就直接抢，他们料定没人敢报警。今年8月8日，张某等人租车来到合肥，由崔某“通风报信”称，传销组织在凤台路某小区发放非法获利款。他们尾随其他传销人员闯入室内，见洪某等人正在数钱，王某、许某直奔厨房拿出剪刀、平底锅吓唬洪某等人，并抢走这笔钱。

## 传销人员自投罗网，报案称遭抢劫

随后，合肥警方接到洪某报案称自己的5万元现金被抢。“勇气可嘉”的他还承认，自己是传销人员，被抢的钱是准备发给其他传销人员的。

洪某称，今年3月，他经朋友介绍加入传销组织，并把自己的亲戚拉进传销。8月8日下午是计划发放非法获利款的日子，他从“老总”裴某那里收到5万元后，正准备分发时被张某等人抢走。

后经调查，洪某因害怕警方追究其

家人加入传销组织一事，在报案时说了谎，这笔钱其实是从其“上线”——妹妹洪某某处支取的。

## 计划绑走传销头目，逼写百万欠条

张某等人在逃离合肥后，将抢来的5万元分了。几天后，他们商议找“老总”强某多要点钱，如果强某没有现金，就把他绑架至外地，逼他写下100万元欠条。裴某得知强某将会在合肥与其他传销人员“开会”，遂与张某等人合谋：由裴某负责打听强某出现的时间、地点，以短信方式通知张某等人，张某则带人绑架强某。

8月17日下午，张某等人收到裴某发来的消息，驾车赶到合肥市马鞍山路附近，见强某驾车过来，他们立刻围堵上去，敲打强某车门、车窗逼其下车，强某没敢下车，强行驾车逃离。今年8月底，张某等人被警方抓获归案。

## 合肥水族展周五开展 儿童参观可获赠观赏鱼

星报讯(记者 朱玉婷)以“缤纷水族、美好生活”为主题的第二届安徽合肥水族展暨“裕丰杯”观赏鱼大赛于12月5日~12月7日在合肥市裕丰花市举办，此次展会由安徽省水族协会、合肥裕丰物业投资有限公司、合肥市渔业协会主办。

据介绍，本次水族专题展，有来自上海、江苏、湖北以及省内近40家企业参展，展示产品以活体类观赏动物为主，包括锦鲤、金鱼、龙鱼、热带鱼、龟类等，共有100多个品种。其中，最贵的金鱼价格每条超过5万元，最大的锦鲤长度超过80厘米、价值36万。展会期间，将举办观赏鱼大赛，并有万条观赏鱼大派送，到场参观的儿童每人免费获赠观赏鱼3条。

## 蜀山电商园获准设立 安徽首个海关监管场所

星报讯(张瑜 路璐 亚萍 星级记者 俞宝强)省城蜀山电商园设立海关监管场所近日获合肥市海关的正式批准。至此，我省第一个海关监管场所设立。

“海关监管仓的主要功能是实现货物的出口检验监测，整合了海关和出入境检验检疫的功能，所有的商品经过这个仓才能实现出口。”蜀山经济开发区有关负责人告诉记者。据了解，海关监管场所也是跨境电商中的核心功能区。在跨境电商企业招商上，安徽全麦、安徽碧树等跨境电商电子商务企业已在园区成立新公司，且安徽碧树公司即将完成跨境电商企业资质、电子口岸平台和商品HS编码备案。

## 骤然降温刮大风 滨湖500辆渣土车停运

星报讯(王文峰 记者 宁大龙)刮大风时，渣土车要停运。而且只要气象预报风力达到5级以上的天气，就不得进行土方挖填和转运、爆破、房屋或者其他建(构)筑物拆除等作业。这两天，合肥骤然降温，并伴有大风。省城滨湖新区的500余辆渣土车也全部停运了。

按照《合肥市扬尘污染防治管理办法》，气象预报风力达到5级以上的天气，就停止办理渣土运输证，不允许进行渣土运输。同时，要求各个工地，增加工地及周边的洒水降尘次数。随着合肥市阴雨天气告一段落，大风干燥天气将增多。滨湖城管将加大工地及周边巡查，对于扬尘治理不力的工地，将严管重罚。

## 违停酿事故败诉拒赔 被列黑名单慌忙付款

星报讯(杨杰 记者 赵汗青)长丰县一驾驶员韩某在发生交通事故打官司败诉后拒赔，直到法院告知将其列入黑名单，才慌忙付款。

2012年8月，杨某驾驶电动自行车撞上韩某违章停放在路边的轻型普通货车尾部，致杨某受伤被送往医院救治，韩某付5000元后对其他费用不再承担。杨某将保险公司及韩某告上了法庭。法院判令保险公司赔付杨8万余元，韩某赔付杨某3万余元。韩某拒赔。

寿县法院执行人员查出韩某在银行有近4万元存款，然而韩某竟在一夜之间将账户上的存款取走一部分。执行法官决定将韩某列入黑名单，韩某得知后表示积极配合，并全部缴纳了剩余赔偿款。



合肥市投资6000万元，对滨湖塘西河沙滩公园进行二期景观建设，目前，景观工程接近尾声，将于明年春天竣工。二期工程主要是园路、绿化、硬质景观、景观配套设施的建设，总面积约20万平米，建成后沙滩公园将更加完善、美观。

■ 记者 倪路/图

# 规划局长“支招” 老同学免招标做项目 案发后，老同学因行贿160余万元一审获刑10年

借助同学陈某(原肥东县经开区规划局局长，另案查处)的工作便利，男子范某主动找他帮忙，想承接建设工程设计项目。两人一拍即合，陈某为其“出谋划策”，帮他挂靠有资质的公司，将合同项目分解在招标数额以下，免去招标程序。项目所得盈利，范某按30%至40%的提成送给陈某。12月1日，记者获悉，范某因行贿罪一审获刑10年，目前已上诉至合肥市中院。

■ 正言 记者 王玮伟

## 规划局长为老同学“揽活”

被告人范某，41岁，案发前是深圳市某建筑设计顾问有限公司合肥分公司的工作人员。2008年初，他联系到自己的同学陈某，得知其在肥东新区负责工程技术方面的工作，就想请他帮助他

承接建设工程规划设计业务。

范某称，他向陈某保证会按设计费三至四成的比例给其好处费。经两人共同商议，陈某同意介绍工程，并给范某“支招”，让其挂靠在有资质的公司，将合同项目分解在招标数额以下。在陈某的帮助下，范某分别挂靠有资质的天津某公司、安徽某公司。

此后，从2008年至2012年期间，在陈某的帮助下，范某分别与肥东开发区管委会签订相关道路设计合同和新城家园小区景观绿化设计合同。范某由此先后获得设计费共计186万余元。在获得上述设计费期间，范某多次给予陈某好处费共计61.8万元。

## 老同学行贿一审获刑10年

除了行贿“局长同学”，范某还行贿其他国家工作人员。2012年，范某为承接芜湖市新芜经济开发区的相关建设

工程规划设计业务，并在承接设计业务后得到关照，多次送给时任新芜经济开发区管委会副主任杨某(另案查处)现金102万元。在杨某的帮助下，范某不通过招投标，先后以深圳某公司的名义承接到新芜经济开发区绿装标准化厂区、原生食品厂地块厂区、赵桥微小企业创业园等设计工程。

另据查明，去年10月8日在范某被监视居住期间，他向检方如实供述了向陈某行贿61.8万元的事实，之后又主动交待了向杨某行贿102万元的事实。

一审法院认为，被告人范某为了承接相关工程设计合同，请求国家工作人员陈某、杨某提供帮助，并多次给予陈、杨现金合计163.8万元。范某的行为已构成行贿罪，且数额在100万元以上，情节特别严重，遂对被告人范某处以十年有期徒刑。一审宣判后，范某不服，已上诉至合肥市中院。